V ZVEZEK REŠI BESEDILNE NALOGE. 
Nalog ti ni potrebno prepisovati, zapisuj samo račune in odgovore. *4. in *5. nalogo reši, če želiš. 

VAJA


1. Nika ima knjigo pravljic. Prebrala je že 14 pravljic, to sta dve petini vseh pravljic v knjigi. 
Koliko pravljic je v knjigi?


2. Janez bo za opravljeno delo zaslužil 1000 evrov. Izplačali so mu že tri četrtine honorarja. Na ostanek bo moral še počakati. 
Koliko evrov je že dobil?
Koliko denarja mu še dolgujejo?


3. Jan je imel 1450 evrov. Porabil je že dve petini vsega denarja. Ana je imela 300 evrov in je od tega porabila 70 evrov. 
Kdo ima več denarja in za koliko?



*4. Od Boštjanovega do Blaževega doma je 3 km. Boštjan je šel na obisk k Blažu. Prehodil je že dve tretjini poti. 
Koliko metrov je to?
Koliko metrov  mora še prehoditi, da bo prišel do Blaža?


*5. Pot od vznožja do vrha hriba je dolga 1029 m. Planinci so se po dveh tretjinah poti ustavili za 30 minut v planinski koči, da so pojedli malico. 
Koliko metrov poti morajo še opraviti?


REŠITVE:
1. Nika ima knjigo pravljic. Prebrala je že 14 pravljic, to sta dve petini vseh pravljic v knjigi. 

Koliko pravljic je v knjigi?   od 35  = 14 , ker je 14 : 2 ∙ 5 = 35   V knjigi je 35 pravljic.      

2. Janez bo za opravljeno delo zaslužil 1000 evrov. Izplačali so mu že tri četrtine honorarja. Na ostanek bo moral še počakati. 

Koliko evrov je že dobil?  od 1000 = 750 , ker je 1000 : 4 ∙ 3 = 750    Dobil je že 750 €. 
Koliko denarja mu še dolgujejo? 1000 – 750 = 250  Dolgujejo mu še 250 €.




3. Jan je imel 1450 evrov. Porabil je že dve petini vsega denarja. Ana je imela 300 evrov in je od tega porabila 70 evrov. 
Kdo ima več denarja in za koliko?

JAN:  od 1450 = 580 , ker je 1450 : 5 ∙ 2 = 580      
ANA: 300 – 70 = 230
580 – 230 = 350    Jan ima 350 evrov več kot Ana.


*4. Od Boštjanovega do Blaževega doma je 3 km. Boštjan je šel na obisk k Blažu. Prehodil je že dve tretjini poti. 

Koliko metrov je to?  od 3000 = 2000 , ker je 3000 : 3 ∙ 2 = 2000      To je 2000 metrov.
Koliko metrov mora še prehoditi, da bo prišel do Blaža? 
3000 – 2000 = 1000  Prehoditi mora še 1000 metrov.   




*5. Pot od vznožja do vrha hriba je dolga 1029 m. Planinci so se po dveh tretjinah poti ustavili za 30 minut v planinski koči, da so pojedli malico. 

Koliko metrov poti morajo še opraviti?  od 1029 = 686 , ker je 1029 : 3 ∙ 2 = 686     
1029 – 686 = 343    
Prehoditi morajo še 343 m.
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